S51 - Cotation tolérancée

Définir I'ajustement &18 H6/p5

ARBRE ALESAGE
Cote nominale (Cn=) 18 18
Ecart supérieur (ES= ou es =) +0.026 +0.011
Ecart Inférieur (EI= ou ei =) +0,018 0
Cote Maxi. 18,026 18,011
Cote mini. 18,018 18
Intervalle de Tolérance (IT=) 0.008 0.011
(Mm) A
30 4+
20 +
10 +
Ligne " zéro"
10 Il n'y a pas chevauchement
20 L'arbre est toujours plus grand que I'alésage
304 Ily a donc serrage
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S51 - Cotation tolérancée

Définir I'ajustement @50 H7/p6

ARBRE ALESAGE
Cote nominale (Cn=) 18 18
Ecart supérieur +0.026 +0.011
Ecart Inférieur +0,018 0
Cote Maxi. 18,026 18,011
Cote mini. 18,018 18
Intervalle de Tolérance 0.008 0.011

Serrage maxi

El—es=0-0,026 =- 0,026

AL, —arb

max

=18 -18,026 = -0,026

Serrage mini

ES —ei=0,011 - 0,018 = - 0,007

—arb,,, = 18,011 — 18,018 = -0,007

Jeu sur ajustement

Serrage max — serrage min

- 0,019

Vérification jeu ajustem

2 (IT)

0,019
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S51 - Cotation tolérancée

Définir I'ajustement @50 H7/p6

ARBRE ALESAGE
Cote nominale (Cn=) 18 18
Ecart supérieur +0.026 +0.011
Ecart Inférieur +0,018 0
Cote Maxi. 18,026 18,011
Cote mini. 18,018 18
Intervalle de Tolérance 0.008 0.011
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